

## **Eislaufverein Montafon**

19. Juli 2025

## Montafoner Flohmarkt im Aktivpark Montafon Sonntag, 07. Sep 2025

Sehr geehrte Damen und Herren,

am Sonntag, den 07. Sep 2025 von 9:00 Uhr bis 16:00 Uhr findet wieder der Montafoner Flohmarkt im Aktivpark Montafon statt.

Anbei wird das Anmeldeformular und die Flohmarktbedingungen mit Preisen übermittelt. Wir bitten bei Interesse um Anmeldung bis spätestens Freitag, 06.Sep 2025 bis 17:00 Uhr

Der Veranstalter behält sich vor, Anmeldungen abzulehnen sowie zu spät einlangende Anmeldungen nicht zu berücksichtigen.

Die Berücksichtigung der Anmeldung erfolgt nach der Reihenfolge des Eingangs. Der Veranstalter behält sich vor, die Zahl der Anmeldungen zu limitieren.

Bitte Anmeldung über unsere Homepage www.eislaufverein-montafon.at/flohmarkt

per Mail an <a href="mailto:flohmarkt@eislaufverein-montafon.at">flohmarkt@eislaufverein-montafon.at</a>

Mit freundlichen Grüßen EVM - Eislaufverein Montafon





Bankverbindung: BIC: SSBLAT21XXX IBAN: AT67 2060 7001 0116 5538 ZVR: 377323755 Eislaufverein Montafon Schwimmbadstraße 10 6774 Tschagguns Mail: info@eislaufverein-montafon.at





## **Eislaufverein Montafon**

## Anmeldung Montafoner Flohmarkt im Aktivpark Montafon Sonntag, 07. Sep 2025

Aufbau des Standes: Samstag: 17:00 Uhr – 19:00 Uhr und Sonntag 06:00 – 08:00 Uhr

Marktbeginn 09:00 Uhr Marktende:16:00 Uhr. Alle Stände müssen "inkl. der Ware" bis zu diesem Zeitpunkt besetzt sein. Ein Einfahren in die Halle sowie ein Hinaustragen der Ware (Stand) vor diesem Zeitpunkt ist NICHT erlaubt!

Vollständiger Name:	
Straße:	
	Ort:
TelNummer:	E-Mail:
Platzbedarf:	m
lch erkläre mich mit den Flohmarktbedingungen einverstanden und melde mich verbindlich an.	
Datum:	Unterschrift:
Kosten:	

€ 20,00 für die ersten zwei Meter, € 10,00 für jeden weiteren Meter.

Die Gebühr wird vom Veranstalter am Tag des Flohmarktes vor Ort eingehoben.





Bankverbindung: BIC: SSBLAT21XXX IBAN: AT67 2060 7001 0116 5538 ZVR: 377323755 Eislaufverein Montafon Schwimmbadstraße 10 6774 Tschagguns Mail: info@eislaufverein-montafon.at

